
TIA Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número cuarenta y
cuatro del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, reunido el día diez de Enero del año dos mil
veinticuatro.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
dia diez de Enero del año dos mil veinticuatro, día y hora señalados
para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez, en su. carácter de
Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Aqterdo PIJA/ 23/ 2022 por el que se ordena
comunicqr al Congreso del Estodo de Morelos, la ausencia definitiua
del Magistrado Martín Jøsso Díaz; se hobilita al Secretario de
Estttdio g Cuentq Licenciado Mario Gómez López, en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción, en términos de|
artíqúo 70 de lo LeA Orgdnica de| Tribunal de Justicia
Administrqtiua. del Estado de Morelos g 97 segundo pdrrøfo del
Reglamento Interior del Tribuna.l de Justiciq Administrqtiua. de|
Estado de Morelos g se implementan lc-s medidas a.dministrqtiuqs
necesarias para. el proceso de entrega recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de
Junio del año dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinueve de Junio
del año dos mil veintidós.

Además, se hizo constar que asiste a la presente Sesión
Extraordinaria de Pleno, la Licenciada en Derecho Hilda Mendoza
Capetillo, en sll carácter de Secretaria de Acuerdos adscrita a la
Tercera Sala de Instrucción, en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en términos del
Acaerdo PTJA/ 40/ 2023 por eI que se ordena comunicar aI Congreso
del Estado de Morelos, la falta definitiua del Magistrado Jorge
Alberto Estrada Cueuas A se habilita a la Secretaria de Acuerdos
Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, para. que asuma funciones de
Magistrada encargada de despacho de los asuntos de lo Tercera.
Salo de Instrucción, en términos del ørtículo 70 de Ia Leg Orgdnicø
del Tribunal de Justicia Administratiua del Estado de Morelos A 13
fracción VI g 116 del Reglømento Interíor del Tríbuna.l de Justiciq
Administratiua del Esta.do de Morelos; g se implementan las medidq.s
administrotiuas necesarias para. eI proceso de entrega recepción;
aprobado en la Sesión Extraordinaria número cinco, celebrada el
día veintiuno de Diciembre del año dos mil veintitrés; publicado en
el Periódico Oficial "Tierra y Libertad", número 6265 del veintiuno
de Diciembre del año dos mil veintitrés.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los sy
Secretarios habilitados, integrantes Pleno de este
Jurisdiccional, por conducto de la S
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Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro

Licenciado en Derecho Mario Gómez L6pez, SecretarÍo de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sâta de Instrucción. Presente.

Magistradb Guillermo Arroyo Crurz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada en funcíones de MagÍstrada de la Tercera
Sala de Instrucción. Presente.

Magistradb Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
EspecÍalizada en Responsabílídades Administrativas. Presente.

Magistradp Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabílidades
Administrativas. Presente.

La Secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente¡ que estuvieron presentes los tres Magstrados Titulares
y Secretarios habilitados que integran el Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez que había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día diez de Enero
del ano dos mil veinticuatro.

Por la antenior constancia y en cumplimiento a lo dispuesto por los
artículos 12, 15 fracción III, VII, VIII, L6, 17,18,32 fracción I, 33
fracciones I, III, XI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrâtiva del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
Cruz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho lVlario Gomez Lopez, Secretario de Estudio y Cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción; Magistrado Manuel -García 

QuintarLar, Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas;
Magistrado Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Titular de la Quinta
Sala Especflalizada en Responsabilidades Administrativas y Anabel
Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos, con quien
actuaron y dio fe, poniendo a consideración de los Señores
Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA.f
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TIA Sesíón Ordinaria número cuarenta y cuatro

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número cua-renta y cuatro del
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día diez de Enero del año dos mil veinticuatro.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA/ 1"S/ L6L /2023 promovido por Poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos, por conducto de Dulce
Marlene Reynoso Santibáñez, en su carácter de Consejera
Jurídica y representante legal en contra del Tesorero
Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otras.

4. Aprobación de Resolución qìre presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente número
TJA/ 1"S/ 162 /2023 promovido por Poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos, por conducto de Dulce
Marlene Reynoso Santibáñez, en su carácter de Consejera
Jurídica y representante legal en contra del Tesorero
Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otras.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, eo el expediente número
TJA/1"S/ L6912023 promovido por 

 en contra de Elda Yazrnin Honorato Franco, en sLl
carácter de Agente de Tránsito adscrita a la Dirección de
Tránsito Municipal del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y
Otras.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJAI 1"S/ I47 12023 promovido por  

 en contra de la Comisión de Pensiones y Jubilaciones
del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.

7. Aprobación de Resolución qrre presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, eû el expediente número
TJA|l"S/I49/2023 promovido por  en
contra del Ayuntamiento Municipal Constitucional de
Emiliano Zapata, Morelos y Otros.

Segunda Sala

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I L56 /2022 p op or
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Sesión OrdÍnaria número cuarenta y cuatro

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S|II2|2O23 promovido por 

     en
contra del Agente de Tránsito y Vialidad de Nombre Víctor
Manuel Ortega Ruiz, adscrito a la Secretaría de Protección y
Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos y Otros.

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"512L2/2O23 promovido por

  en contra del Colegio de Estudios
Científicos y Tecnológicos del Estado de Morelos.

11. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal  en el
expediente número 29 I L3O 12023 promovido por

 en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA|2"S I 60 12023 promovido por

  contra de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA|2"S I 156 l2O2I promovido por

    en contra del Director de
Impuesto Predial y Catastro del H. Ayuntamiento de Yautepec
de Zaragoza, del Estado de Morelos. En cumplimiento de
a.mparo L3I /2023.

Tercera Sala

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 3"5^126 /2023 promovido por 

 en contra del Secretario Municipal del
Ayuntamiento de Cuautla, Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada).

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5177 12023 promovido por

 en contra de la Comisión de Pensiones y
Jubilaciones del Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).

Rprobd.ción de Resolución que presenta el Magistrad.o Titular
SaIa de Instrucción de este Tribunal, en el

te número TJA/3"S/58/2023 promovido por 
en contra del Director General de
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TIA Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro

Recaudación de la Secretaría de Hacienda del Estado de
Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializadal .

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S /O212023 promovido por

 en contra del Ayuntamiento
de Cuautla, Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especialízada).

Cuarta Sala

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expe ente número TJ Al 4"SERA/JRNF-090 I 2023 promovido
por   en contra del H.
Ayuntamiento de Temixco, Morelos y Otros.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-092 / 2023 promovido
por    en contra del Sistema de Agua
Potable y Alcantarillado de Cuernavaca, Morelos y Otros.

20. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-083 022 promovido
por      y su
acumulado TJA/4"SERA/JDN-O9O/2022 promovido por

  ambos promovidos en contra del
Oficial Mayor del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.

2L. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-085/ 2023
promovido por     en contra del
Ayuntamiento de Cuernavatca, Morelos y Otro.

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/4"SERA/JDN- 127 /2023 promovido
por  en contra del Agente adscrito
a la Dirección de la Policía Vial de la Secretaria de Protección
y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos.

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-097 I 2023 promovido
por   en contra del Agente de
Policía de Tránsito y Vialidad del H. Ayuntamiento del
Municipio de Cuernavaca, Morelos.

24. Aprobación de Resolución que presenta el
de Ia Cuarta Sala E de este Tri
expediente número TJA/4"S

5

TRIBUNAL DE JUSilOA ADMINISTRATIVA

DEL ESIADO DE MORELOS

r
"sì3 rs:ss

s¿
ËË
Äï
d8
\åÀ,e
Õ\.

F¡

Ë<>
È'ËEt tsUË
ù'F|.ss
ËÈ
t.r{Þ

*ü

\i qtSSc\¡ ô
tQ-

JDN- r49 l2O2

Ti
el



Sesiôn Ordínaria número cuarenta y cuatro

por  en contra del Agente de Policía
de Tránsito y Vialidad de Cuernavaca, Morelos.

Ouinta Sala

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
exped nte número TJA/ S"SERA/JDN- I38 /2022 promovido
por    a en contra del H.
Ayuntamiento Constitucional Municipal de Tepalcingo,
Morelos

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJAI S"SERA/JDN- 146 / 2022 prornovido
por   en contra de la Secretaría de
Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad del Municipio de Ayala,
Morelos y Otros.

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5"SERA/JDB-064 12022 promovido
por   ,     

 en contra del Director General de Recursos
Humanos del Gobierno del Estado de Morelos. En Aclaración
de Sentencia.

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €n el
expediente número TJA/ S"S - I28 2022 pr or vido
por    

  en
contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5"SERA/JRNF-045 I 2023 promovido
por  z en contra del Presidente
Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros.

30. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJAI5"SERA/JRAEM- lO5 /2022
promovido por   en contra del Presidente del
Consejo de Honor y Justicia del Municipio de Jiutepec,
Morelos.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titutar
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €t el
Incidente no especifìcado derivado del expediente número
TJA/5"SERA/JRAEM-OI7 12022 promovido 

en contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento
\ de , Morelos
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TIA Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro

Asuntos Administrativos

32. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Diciembre del aiio dos mil veintitrés.

33. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

34. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno e1 informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Crwz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

35. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estrategicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

36. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente at mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del
año dos mil veintitrés.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Crwz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintitrés.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.
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Sesíón Ordínaria número cuarenta y cuatro

Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâfez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

4L. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestién que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

42. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente aI mes
de Diciembre del año dos mil veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

44. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Diciembre del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adá,rr Vazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, püà su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, d.a cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adá,n Vâzqwez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre
del año dos mil veintitrés.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintitrés.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, d.a cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

48. Ðl ado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
al Pleno el informe de actividades de la
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TIA Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro

Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del ano dos mil
veintitrés.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, qr.re presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre
del año dos mil veintitrés.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de fecha doce de
Diciembre del año dos mil veintitrés, que suscribe la
Ciudadana Shirley Carolina Tovar Rebolledo, en su carácter de
Oficial Judicial "4", adscrita a la Segunda Sala de Instrucción
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
por el que informa su renuncia al nombramiento que tiene,
con efectos al 31 de Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, para su conocimiento y efectos legales a que haya
lugar.

51. Asuntos Generales

52. Aprobación y dispensa de la lectura, en sn caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día diez de Enero del año dos mil veinticuatro.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número
cuarenta y cuatro del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, del dia diez de Enero del año dos mil
veinticuatro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día. En atención a ello, en uso
de la voz, la Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala
de Instrucción, pidió retirar del orden del día los puntos número
catorce, quince y diecisiete correspondientes a los expedientes
número TJA/3"S /2612023, TJA/3"S 177 12023 y
TJA/3"S /02/2023.
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Sesiôn Ordinaria número cuarenta y cuatro

enlistó el expediente número TJAI5"SERA/JRAEM-IOSl2O22
promovido por  en contra del Presid.ente del
Consejo de Honor y Justicia del Municipio de Jiutepec, Morelos.

Por lo cual, ingresó a la Secretaría General de acuerdos de este
Tribunal Jurisdiccional, el oficio número TJA/5"SERA/PROY-
006 / 2024, de fecha nueve de Enero de dos mil veinticuatro,
mediante el cual solicitó realizar la publicación de la respectiva fe
de erratas, siendo 1o correcto el expediente número
TJA/5aSERA/JRAEM- LO5|2O22 y su acumulado
TJA/4"SERA/JRAEM-09 | /2022 promovido por  

   en contra del Presidente del Consejo de
Honor y Justicia del Municipio de Jiutepec, Morelos.

Retomando el uso de la voz, el Licenciado en Derecho Guillermo
Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción,
preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna otra observación que hacer
en relación con este punto del orden del día; a 1o que contestaron
que no. Motivo por el cual, continuando con el uso de la palabra,
solicitó agregar al orden del día los siguientes puntos, para su
analisis, discusión y, en su caso, aprobación:

1. Acuerdo ffiJA/O412O24 por el cual se aprueba la Cuenta
Pública Trimestral de los Ingresos y Gastos efectuados del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondientes del uno de Octubre at treinta y uno de
Diciembre del año dos mil veintitrés.

2. Acuerdo PTJA/05/2O24 por el cual se aprueba la Cuenta
Pública Consolidada del Cuarto Trimestre del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondientes del mes de Octubre a Diciembre del año dos
mil veintitrés.

3. Acuerdo mJA/06 /2024 por el cual se validan las
Transferencias Presupuestales del ejercicio fiscal del año dos
mil veintitrés del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos.

4. Acuerdo PTJA|O7 12024 por el cual se apmeba el Informe de
Gestión Financiera del Segundo Semestre del ejercicio fiscal del
año dos mil veintitrés del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondientes del mes de Julio a
Diciembre del año dos mil veintitrés.

5. Acuerdo PTJA/O8 12024 por el cual se aprueba el Informe
Financiero de los Ingresos y Gastos efectuados del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos correspondientes
al Segundo Semestre de Julio al treinta y uno de Diciembre de
dos mil veintitrés.

6. Acuerdo PTJA/|O|2O24 por el cual se aprueba la Cuenta
Pública olidada Anual del ejercicio fiscal del año dos mil

Tribunal de Justicia Administrativa del Estado dedel

10



TIA Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro

Asimismo, sometió a votación las peticiones que formularon la
Secretaria de Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción, para retirar del orden del día, los
expedientes número TJA/3"S /26/2023, TJA/3"S /77 12023 y
TJA/ 3aS / 02 / 2023; así como las peticiones realizadas por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada y el Magistrado
Presidente de este Tribunal Jurisdiccional y, realizar las
modificaciones respectivas, por las precisiones antes anotadas;
mismas que se aprobaron por unanimidad de votos.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que reaJizaton los Magistrados y los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación de las peticiones que formularon la Secretaria de
Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala
de Instrucción y los Magistrados Titulares de la Quinta Sala
Especializaday Presidente; quienes expresaron su conformidad. con
las solicitudes planteadas y emitieron su voto a favor de las mismas;
por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó por un€¡.nimidad de cinco votos,
la modificación y aprobación del orden del día de la Sesión
Ordinaria número cuarenta y cuatro del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día diez de Enero
del ano dos mil veinticuatro; así como la dispensa d.e la lectura del
mismo. Lo anterior, para los efectos legales a que haya lugar y de
conformidad a 1o establecido en los artículos 4 fraccion III, 16, 17,
18 apartado A, fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 15 del
Reglamento Interior del Tribunal. Quedando de la siguiente
manera:

ORDTN DTL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro del
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día díez de Enero del ano dos mil veinticuatro.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJA/ 1"S/ I6L 12023 promovido por Poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos, por conducto de Dulce
Marlene Reynoso Santibáñez, en st-r carácter de Consejera
Jurídica y representante legal en contra del Tesorero
Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otras.

4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Sala de

.IRIBUNAI 
DE JUSTIOA ADMINISTRAT]VA
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Gobierno del Estado de Morelos, por conducto de Dulce
Marlene Reynoso Santibáñez, en su carácter de Consejera
Jurídica y representante legal en contra del Tesorero
Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otras.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente número
TJA/1"S/ 169 /2023 promovido por  

en contra de Elda Yazrnin Honorato Franco, en su
carácter de Agente de Tránsito adscrita a la Dirección de
Tránsito Municipal del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y
Otras.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente número
TJAI 1"S/ I47 12023 promovido por  

 en contra de la Comisión de Pensiones y Jubilaciones
del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, efl el expediente número
TJA{l"S/I4912023 promovido por en
contra del Ayuntamiento Municipal Constitucional de
Emiliano Zapata, Morelos y Otros.

Sesunda Sala

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I 156 12022 promovido por

en contra de María de Lourdes Toledo
Monroy, Agente de Tránsito y Vialidad del Municipio de
Jiutepec, Morelos.

9. Aprobación de Resolución qr-re presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"SlLI2l2O23 promovido por 

     en
contra del Agente de Tránsito y Vialidad de Nombre Víctor
Manuel Ortega Ruiz, adscrito a la Secretaría de Protección y
Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos y Otros.

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"512I212O23 promovido por 

z en contra del Colegio de Estudios
Científicos y Tecnológicos del Estado de Morelos.

11. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el

te número 29 / L3O /2023 promovido por 
en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,

exp
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Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S /60 /2023 promovido por

 en contra de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I 156l2O2I promovido por

  en contra del Director de
Impuesto Predial y Catastro del H. Ayuntamiento de Yautepec
de Za,ragoza, del Estado de Morelos. En cumplimiento de
amparo l3I /2023.

Tercera Sala

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5/58/2023 promovido por 

  en contra del Director General de
Recaudación de la Secretaría de Hacienda del Estado de
Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada) .

Cuarta Sala

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrad.o Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, êfl el
expediente número TJA/ 4"SERA/JRNF-090 I 2023 promovido
por    en contra del H.
Ayuntamiento de Temixco, Morelos y Otros.

16. Aprobación de Resolución qLre presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-092 I 2023 promovido
por    en contra del Sistema de Agua
Potable y Alcantarillado de Cuernavaca, Morelos y Otros.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €û el
expediente número TJAI4"SERA/JDN-083 22
por     y su
acumulado TJA/4"SERA/JDN-O9Ol2022 promovido por

   ambos promovidos en contra del
Oficial Mayor del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-085/ 2023

TRIBUNAL DE JUSIICIA ADMINSTRRTWA
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19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-I27 12023 promovido
por  en contra del Agente adscrito
a la Dirección de la Policía Vial de la Secretaría de Protección
y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos.

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-097 / 2023 promovido
por  en contra del Agente de
Policía de Tránsito y Vialidad del H. Ayuntamiento del
Municipio de Cuernavaca, Morelos.

21. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-I49 I 2023 promovido
por  en contra del Agente de Policía
de Tránsito y Vialidad de Cuernavaca, Morelos.

Quinta Sala

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expe nte número TJA/ S"SERA/JDN- LsB /2022 prornovido
por     en contra del H.
Ayuntamiento Constitucional Municipal de Tepalcingo,
Morelos

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/ S"SERA/JDN- 146 /2022 promovido
por  en contra de la Secretaría de
Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad del Municipio de Ayala,
Morelos y Otros.

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eû el
expediente número TJA/5"SERA/JDB-064 I 2022 promovido
por        

en contra del Director General de Recursos
Humanos del Gobierno del Estado de Morelos. En Aclaración
de Sentencia.

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJAIS"SER - L28 2022 prorn vido
por     

 en
contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros

26. Apro
+. de la

de Resolución que presenta el Magistrado Titular
ta Sala Especializada de este Tribunal, er el
número TJ A/ 5"SERA/JRNF-045 I 2023 promovidoexp
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por    en contra del Presidente
Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros.

27. Aprobación de Resolución qLre presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5"SERA/JRAEM- IOS l2O22 y su
acumulado TJA/4"SERA/JRAEM-091 12022 promovido por

     en contra del
Presidente del Consejo de Honor y Justicia del Municipio de
Jiutepec, Morelos.

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
Incidente no especificado derivado del expediente número
TJA/5"SERA/JRAEM-017 12022 promovido por 

en contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento
de Tlaquiltenango, Morelos.

Asuntos Administrativos

29.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

3O.El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

31.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

32.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión qìre presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

33.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

34.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estr
Gestión que presenta el Derecho
Estrada Cuevas, Magistrado
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Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del
año dos mil veintitrés.

35.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintitrés.

36.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magis'trado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

37.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

38.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

39.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Diciembre del año dos mil veintitrés.

4O.El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estrategicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

41.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Diciembre del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Yâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, püà su aná"lisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros

dientes y relación de transferencias.

ado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
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Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre
del año dos mil veintitrés.

43.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintitrés.

44.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión qu.e presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

45.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicad.ores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Aríza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre
del año dos mil veintitrés.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de fecha doce de
Diciembre del año dos mil veintitrés, que suscribe la
Ciudadana Shirley Carolina Tovar Rebolledo, en su carácter de
Oficial Judicial "4", adscrita a la Segunda Sala de Instrucción
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
por el que informa su renuncia al nombramiento que tiene,
con efectos al 31 de Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, para su conocimiento y efectos legales a que haya
lugar.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el Acuerdo
PTJA/O4 12024 por el cual se aprueba la Cuenta Pública
Trimestral de los ingresos y gastos efectuados del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondientes del uno de Octubre al treinta y uno de
Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, para su
aná'lisis, discusión y, en su caso, aprobación.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno
PTJA/OS 12024 por el cual se aprueba la
Consolidada del Cuarto del Tri
Administrativa del Estado de
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mes de Octubre a Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, para su aná'lisis, discusión y: eî su caso, aprobación.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno el Acuerdo
PTJA/06/2O24 por el cual se validan las Transferencias
Presupuestales del ejercicio fiscal del año dos mil veintitrés del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo
anterior, para su aná'lisis, discusión y, en su caso, aprobación.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno el Acuerdo
PTJA/O7 /2024 por el cual se aprueba el Informe de Gestión
Financiera del Segundo Semestre del ejercicio fiscal del ano
dos mil veintitrés del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, correspondientes del mes de Julio a
Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, para su
analisis, discusión y, en su caso, aprobación.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno el Acuerdo
PTJA/O8 12024 por el cual se aprueba informe financiero de
los ingresos y gastos efectuados del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondientes al
Segundo Semestre de Julio al treinta y uno de Diciembre de
dos mil veintitrés. Lo anterior, para su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno el Acuerdo
PTJA/ IO 12024 por el cual se aprueba la Cuenta Pública
Consolidada Anual del ejercicio fiscal del año dos mil veintitres
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Lo anterior, para su analisis, discusión y, en su caso,
aprobación.

S4.Asuntos Generales

S5.Aprobación y dispensa de la lectura, en su. caso, del Acta de
la Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
dia diez de Enero del ano dos mil veinticuatro.

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, er el expediente
número TJAI 1"S/ 16112023 promovido por Poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos, por conducto de Dulce Marlene
Re¡moso Santibáñez, en su carácter de Consejera Jurídica y
representante legal en contra del Tesorero Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca., Morelos y Otras.

En de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Maþsçrado t€, preguntó a los Magistrados y a los

bilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna

el

Se
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TIA Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro

manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI 1"S/ 161 12023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAll"S/16212023 promovido por Poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos, por conducto de Dulce Marlene
ReSmoso Santibáñez, en su carácter de Consejera Jurídica y
representante legal en contra del Tesorero Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otras.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios aI
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJ A / 1 "S / 162 / 2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cinco del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, eñ el expediente
número TJAI 1"S/ 169 12023 promovido por  

en contra de Elda Yazmin Honorato Franco, en su
carácter de Agente de Tránsito adscrita a la Dirección de Tránsito
Municipal del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otras.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ 1"S/ 169 /2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de a-lo
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SesÍón Ordinaria número cuarenta y cuatro

Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto seis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €î el expediente
número TJA/1"S/ L47 /2023 promovido por  

en contra de la Comisión de Pensiones y Jubilaciones del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI 1"S/ La7 / 2O23; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/I49/2023 promovido por 
en contra del Ayuntamiento Municipal Constitucional de Emiliano
Zapata, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a 1os Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
qu.e contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJ A / 1 "S / La9 I 2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que el nombre correcto de la parte actora es 
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto ocho orden del día.- Aprobación de Resolución que
preSenta etr o Titular de la Segunda Sala de Instrucción

, €r el expediente número TJA/2"S 115612022
20
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TIA Sesión Ordínaria número cuarenta y cuatro

promovido por  en contra de María de Lourdes
Toledo Monroy, Agente de Tránsito y Vialidad del Municipio de
Jiutepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Ltso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magrstrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"S I 156 /2022; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que la denominación correcta de la autoridad demandada es el
Oficial de Tránsito adscrito a la Dirección de Tránsito y Vialidad del
Municipio de Jiutepec, Morelos. Firmándola ante la Secretaria
General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante
lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y
Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala para su
notificación correspondiente.

Punto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/ 2"S I I2 I 2023
promovido por      

 en contra del Agente de Tránsito y Vialidad de
Nombre Víctor Manuel Ortega Ruiz, adscrito a la Secretaría de
Protección y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"S I Ll2l2O23; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerd.os con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a sr-t vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S /2L2/2O23
promovido por   eî contra del Colegio de
Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de bra,
Sel Magistrado Presidente, los Mag

Secretarios habilitados integran
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Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro

manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

qrre contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"S l2L2 /2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número 291 I3O 12023 promovido
por  a en contra del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de acuerdo
de análisis por el que este Tribunal aceptó la competencia declinada
por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos, para conocer del juicio 291 l3O 12023 promovido por 

 en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de 1a Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta etr Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/2"5|6O /2023
promovido por   en contra de la Secretaría
de Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados, si
tenían atgún observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la voz, el Licenciado en
Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta
SaIa Especializada, solicitó que se aplazara el presente asunto del
orden del día.

Acto continuo, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licen en Derecho Guillermo Arroyo Cntz, preguntó a los

a los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra
que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.

Mâgis v
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Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado
Titular de la Cuarta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de
resolución del expediente número TJA/ 2"5 /60 /2023; la que se
aprobó por unanimidad de votos.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
votación que reaJizaron los Magistrados y los Secretarios
habilitados de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la
petición que formuló el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, para aplazar la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJA/2"S /60 12023; quienes
expresaron srJ. conformidad con la propuesta planteada y emitieron
su voto a favor de la misma; por 1o que el punto de acuerdo tuvo
cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno acordó por u.nanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/2"S 160 12023 promovido por  

en contra de la Secretaúa de Administración del Poder
Ejecutivo del Estado de Morelos; a razon de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de este
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y, en su
momento, llevar a cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto en los artículos 4 fraccion III, L6, 17,
18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del
Código Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos,
de aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA|2"S/I56|2O2L
promovido por    en contra del
Director de Impuesto Predial y Catastro del H. Ayuntamiento de
Yautepec de Zaragoza, del Estado de Morelos. En cumplimiento de
amparo I3I12023.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto d.e resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/2"S / 156 /2O2I; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado d"e Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
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Punto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, eo el expediente número TJA/3"S l58 12023
promovido por    en contra del
Director General de Recaudación de la Secretaría de Hacienda del
Estado de Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializadal .

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que corì.testaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/3"515812023; mismo que se aprobó
por Llnanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que la
denominación completa de la autoridad demandada es el Director
General de Recaudación de la Coordinación Política de Ingresos de
la Secretaría de Hacienda del Estado de Morelos y Otro. Firmándola
ante la Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe,
quien mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría
de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto quínce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/4"SERA/JRNF-
O9O/2O23 promovido   en contra
del H. Ayuntamiento de Temixco, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en u.so de la palabra, el Doctor
Joaquín Roque Gonzaiez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada, pidió que se aplazara el presente asunto del
orden del día.

Motivo por el cual, en uso de Ia voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y a los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a lo que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/4"SERA/JRNF-090/2023; la que se
aprobó por unanimidad de votos.

Acto segul la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
qrle los Magistrados y los Secretarios habilitados de este

onal, de la aprobación de la petición que formuló
de la Quinta Sala Especializada, para aplazar
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TIA Sesión Ordinaría número cuarenta y cuatro

la aprobación del proyecto de resolución del expediente numero
TJA/4"SERA/JRNF-090/ 2023; quienes expresaron su.

conformidad con la propuesta planteada y emitieron sLl voto a favor
de la misma; por lo que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese contexto, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del ex ediente
número TJA/4"SERA/JRNF-090/2O23 promovido por  

  en contra del H. Ayuntamiento de Temixco,
Morelos y Otros; a razon. de la petición que formuló el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y, €n su momento, llevar a
cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o

dispuesto en los artículos 4 fracción III, 16, 17, 18 apartado A,
fracción X\II y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto dieciséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
09212023 promovido por   en contra del
Sistema de Agua Potable y Alcantarillado de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJ Al 4"SERA/JDN-092 / 2023; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diecisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, er el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
O83 /2022 promovido por    

 y su acumulado TJAI 4"SERA/JDN-090/ 2022 promovido por
 ambos promovidos en contra del Oficial

Mayor del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrad y a los
Secretarios habilitados integran Pleno, si
manifestación que hacer en relació
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que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJ A/ 4"SERA/JDN-083/ 2022 promovido
por     y su acumulado
TJA/4"SERA/JDN-090/2 O22; mismo se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su noitificación correspondiente.

Punto dieciocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
O85 /2023 promovido por     en contra del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la voz, eI Doctor Joaquín
Roque GonzâLez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, solicitó el aplazarriento del presente asunto del
orden del día.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, preguntó a los
Magistrados y a los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque Gonzarez cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-085/ 2O23; la que se
aprobó por unanimidad de votos.

Seguidamente, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
votación que reaJizaton los Magistrados y los Secretarios
habilitados de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la
petición que formuló el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, para aplazar la aprobación det proyecto de
resolución del expediente número TJ A / 4"SERA/JRAEM-O BS / 2023;
quienes expresaron su conformidad con la propuesta planteada y
emitieron su voto a favor de la misma; por lo que el punto de
acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese tenor, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-085/2023 promovido por 

 en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y
Titular de
Administr

; a razon de la petición que formuló el Magistrado
ta Sala Especializada de este Tribunal de Justicia

va del Estado de Morelos y, en su momento, llevar a
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cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo
dispuesto en los artículos 4 fracción III, 16, 17, 18 apartado A,
fracción XYI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a 1a Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto diecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, êr el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
I27 /2023 promovido por en contra del
Agente adscrito a la Dirección de la Policía Vial de la Secretaría de
Protección y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados, si
tenían algún observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, la Licenciada
en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción, solicitó el aplazartiento del presente asunto del orden
del día.

Continuando con el uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y a los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló la
Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala
de Instrucción, para aplazar el proyecto de resolución del
expediente número TJA/4"SERA/JDN-127 /2023;la que se aprobó
por unanimidad de votos.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y los Secretarios habilitados de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
la Secretaria de Acuerd.os habilitada en funciones de Magistrada de
la Tercera Sala de Instrucción, para aplazæ la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/4"SERA/JDN-
I27 12023; quienes expresaron su conformidad con la propuesta
planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por 1o que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por 1o anterior, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/4"SERA/JDN-L27 12023 promovido por 

 en contra del Agente adscrito a la Dirección de la
Policía Vial de la Secretaña de Protección y Auxilio Ciudadano de
Cuernavaca, Morelos; a razon de la petición que formuló la
Secretaria de Acuerdos habilitada en funciones de de la

TRIBUMT DE JUSTIOA ADMINFTMNVA

DEL ESTADO DE MORELOS

r\l\
"S5ì3 ì3't{ \.h \'È>Srùi

d8
Eåè- c)
0\.
Ëo
È'ËÈt tËUË
ù 'FlRU.fssÈl.¡.tÞ,sù
o^\

\fi (3c..¡ tì
(\¡ oLrÈ

Tercera Sala de Instrucción
Administrativa del Estado de M

;i'"ffi'
Tribunal

en su mom
Ju

a



Sesión Ordinaria número cuarenta y cuatro

cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o

dispuesto en los artículos 4 fracción III, L6, 17, 18 apartado A,
fracción )(I'II y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto veinte del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, er el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
O97 12023 promovido por  en contra
del Agente de Policía de Tránsito y Vialidad del H. Ayuntamiento del
Municipio de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados, si
tenían algút observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en rlso de la voz, la Licenciada en
Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción, pidió que se aplazara el presente asunto del orden del
día.

Acto continuo, en u.so de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y a los Secretarios habilitados, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló la
Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala
de Instrucción, para aplazar el proyecto de resolución del
expediente número TJA/ 4"SERA/JDN-097/ 2023; la que se aprobó
por unanimidad d.e votos.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaroÍ't los Magistrados y los Secretarios habilitados de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
la Secretaria de Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de
la Tercera Sala de Instrucción, para aplazar la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/4"SERA/JDN-
O97 /2023; quienes expresaron su conformidad con la propuesta
planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por lo tanto, el Pleno acordó por un¿Lnimidad de cinco votos, aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JDN-O97 12023 promovido por  

       
 . Ayuntamiento del Municipio de Cuernavaca,

Morelos; a razon de la petición que formuló la Secretaria de
Acuerdos
de

tada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala
de este Tribunal de Justicia Administrativa del

y, en su momento, llevar a cabo la firma
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correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto en
los artículos 4 fraccion III, 1.6, 17 , 18 apartado A, fracción XVI y 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo 7.

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de Resolución
qLre presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, er el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
I49 12023 promovido por  en contra del
Agente de Policía de Tránsito y Vialidad de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitad.os, si
tenían algún observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, la Licenciada
en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de Acuerdos
habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de
Instrucción, solicitó el aplazarcriento del presente asunto del orden
del día.

Continuando con el u.so de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, preguntó a los
Magistrados y a los Secretarios habilitad.os, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a lo que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló la
Licenciada en Derecho Hilda Mendoza Capetillo, Secretaria de
Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la Tercera Sala
de Instrucción, para aplazar el proyecto de resolución del
expediente número TJAI4"SERA/JDN- 149/ 2023; la que se aprobó
por unanimidad de votos.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
votación qLìe reaJizaton los Magistrados y los Secretarios
habilitados de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la
petición que formuló la Secretaria de Acuerdos habilitada en
funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción, para
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/4"SERA/JDN-I49 12O23; quienes expresaron sLt

conformidad con la propuesta planteada y emitieron su voto a favor
de la misma; por lo que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno acordó por un¿mimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/4"SERA/JDN-I49 I 2023 promovido por 

 en contra del Agente de Policía de Tránsito y Vialidad
de Cuernavaca, Morelos; a razort de la petición que formuló la
Secretaria de Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y, €ri su mo
cabo la firma correspondiente. Lo
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fracción K,II y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo IO2 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto veintidôs del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/5"SERA/JDN-
I3B /2022 promovido por   en contra del
H. Ayuntamiento Constitucional Municipal de Tepalcingo, Morelos

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ S"SERA/JDN- I38 /2022; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez a), Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintitrés del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, eî el expediente número TJA/5"SERA/JDN-
L4612022 promovido por   en contra de la
Secretaría de Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad del Municipio
de Ayala, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
rnanifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
qu.e contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5"SERA/JDN- 146/ 2022; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinticuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada

de en el expediente número TJA/5"SERA/JDB-
o por       
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 en contra del Director General
de Recursos Humanos del Gobierno del Estado de Morelos. En
Aclaración de Sentencia.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
qu.e contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ 5"SERA/JDB-064 I 2022; mismo que
se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintícinco del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €n el expediente número TJA/5"SERA/JRNF-
l2B 12022 promovido por    

     
 en contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de

Cuernavaca, Morelos y Otros

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenÍan alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5"SERA/JRNF-I2812O22; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar
que las iniciales correctas del segundo menor son
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veintiséis del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJAIS"SERA/JRNF-
04512023 promovido por  en contra del
Presidente Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, sl alguna
manifestación que hacer en
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respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJAI5"SERA/JRNF-045/ 2023; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmá'ndola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su no,tificación correspondiente.

Punto veintisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/5"SERA/JRAEM-
IOS /2022 y su acumulado TJA/4"SERA/JRAEM-09 L 022
promovido por      en
contra del Presidente del Consejo de Honor y Justicia del Municipio
de Jiutepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y a los
Secretarios habilitados integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

que contestaron que no. Por 1o que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/5"SERA/JRAEM- IOS l2O22 y su
acumulado TJAI 4"SERA/JRAEM-09I I 2022; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veÍntiocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, efl el Incidente no especificado derivado del
expediente número TJA/ S"SERA/ JRAEM- O 17 / 2022 pr ornovido por

  en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Llso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cntz, preguntó a los Magistrados y a los Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, retomando el uso de Ia voz, solicitó que se
aplazara el presente asunto del orden del día. Asimismo, sometió a
votación la petición que formuló, para aplazar el proyecto de
resolución del expediente número TJA/5"SERA/JRAEM-0 17 1 2022;
la que se aprobó por unanimidad de votos.

General de Acuerdos dio fe de la votación que
Magistrados y los Secretarios habilitados de este
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Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, pæa aplazar la aprobación del proyecto de resolución del
expediente número TJAI5"SERA/JRAEM-OI7 /2O22; quienes
expresaron su. conformidad con la propuesta planteada y emitieron
su voto a favor de la misma; por 1o que el punto de acuerdo tuvo
cinco votos a favor.

En esa tesitura, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/5"SERA/JRAEM-0I7 12022 promovido por Lauro
Barreto Sánchez en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos; a razon de la petición
que formuló el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos
y, en su momento, llevar a cabo la firma correspondiente. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto en los artículos 4 fracción
III, 16, 17 , LB apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y artículo
102 del Código Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de
Morelos, de aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto veintinueve del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente,al mes de Diciembre del ano dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, coffespondiente al
mes de Diciembre del ano dos mil veintitrés; 1o anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto treinta del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta af Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del
año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Primera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Diciembre del ano dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0I/2O23 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tri Justicia
Administrativa del Estado de Mo para el ej
primero de Enero al treinta y uno d
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publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés; 1o anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Guillermo Arroyo Crttz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del ano
dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de1 Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento
en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/OL12023 por el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre
de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y
Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del ano dos mil
veintitrés.

Punto treinta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Tercera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de bre del ano dos mil veintitrés; 1o anterior, con,

en err lo dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de

¡

Morelos.
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Punto treinta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crwz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo
al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Tercera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Diciembre del ano dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI/2023 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6L66
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y cinco del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
del Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés; 1o anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y seís del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, d.a cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
coffespondiente al mes de Diciembre del ano dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egreso s del Tribunal de Justicia ativa del
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Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y siete del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta SaIa Especializada,
correspondiente al mes de Diciembre del ano dos mil veintitrés; lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artícuIo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto treinta y ocho del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión qne presenta el Maestro en
Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Magrstrado Titular de la
Quinta SaIa Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Diciembre del ano dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/01/2O23 por el cual se apn-reba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero a1

treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y nueve del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades dç la Secretaria General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada A,nVbel Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria
General a-t{î del Tribunal, correspondiente al mes de
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Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, para los efectos
legales procedentes.

Punto cuarenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada en
Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos
de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicad.ores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Diciembre del ano dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/01/2O23 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6L66
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
Informe Financiero del mes de Diciembre del a-ño dos mil veintitrés,
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, que
presenta la C.P. Rosario Adá'n Yazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, püà su análisis, discusión y, €n
sr-l caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación d.e transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la C.P. Rosario Adá'n Yâzqwez, €o stl
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y análisis, este Órgano Colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Diciembre del año dos mil veintitrés,
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de lo dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. Lo anterior, para los efectos
legales a qu.e haya lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, 16, 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos de Gestión
que presenta la C.P. Rosario Adán , Jefa del to
de Administración de este Tri
del año dos mil veintitrés.
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En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos el informe de
actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que
presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/OL12023 por el cual se aprueba el Presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno
de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del año
dos mil veintitrés.

Funto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
GâIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del a-ño dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Gá,lvez, en srl carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 45 fracción X del Reglamento Interior del Tribunal de lo
Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y cuatro del orden del dia.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de Asesor
Jurídico de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos
mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno ac,ordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintitres. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12023 por el cual se apn-reba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Pun¡lo .o{tøftta y cinco det orden det día.- El Magistrado
Guillèrmo ,$þroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el *\e 

_de 
actividades. de la Maestra en Derecho Patricia
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Adriana Artza Cuellar, en su carâcter de Titular del Organo Interno
de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre
del a-ño dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su. carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 51 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la Maestra en
Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en sll carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente a1

mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del Órgano Interno de Control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
su carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del ano dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI/2023 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166
del día primero de Febrero del ano dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el escrito de fecha doce de Diciembre del año dos mil
veintitrés, que suscribe la Ciudadana Shirley Carolina Tovar
Rebolledo, en su carácter de Oficial Judicial "4", adscrita a la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, por el que informa su
renuncia al nombramiento que tiene, con efectos al 31 de Diciembre
del año dos mil veintitrés. Lo anterior, pæa su conocimiento y
efectos legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el escrito de catorce
de Diciembre del ano dos mil veintitrés, registrado con el número
4672, suscrito por la Ciudadana Shirley Carolina Tovar Rebolledo,
en sLr carácter de Oficial Judicial "4", adscrita a la Segunda Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Atento a su contenido, este Cuerpo Co tiene por
presentada y aceptada la e la Ciud ley
Carolina Tovar Rebolledo, en su
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adscrita a la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, a partir
del día treinta y uno de Diciembre del año dos mil veintitrés. Por
consiguiente, se instruyó a la Secretaría General de Acuerdos,
comunicar por su conducto el presente acuerdo a la Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, püà los
trámites legales, administrativos y fiscales a que haya lugar. Así
como a la Ciudadana Shirley Carolina Tovar Rebolledo. Lo anterior,
con fundamento en 1o dispuesto por los artículos 4 fraccion III; 16,
18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracciones I, VI; 33
fracciones III, XI, XX, XXV; 40 fracciones I, V, XI; 42 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; 24 fracción I de la Ley del Servicio Civil del Estado de
Morelos; 5, 7 fracciones I, VII incisos a) e i); 10; 32 y 42 del
Reglamento Interior del Tribunal.

Punto cuarenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno, el Acuerdo wJ\lo4l2o24 por el cual se
aprueba la Cuenta Pública Trimestral de los ingresos y gastos
efectuados del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondientes del uno de octubre al treinta y uno de
Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, para su análisis,
discusión y, en su. caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal, puso
a la consideración del Pleno , el Acuerdo PTJA/ 04/ 2024 por el cttal
se qprueba la. Cuenta. hiblica Trimestral de los ingresos y gastos
eþctuados del Tribunal de Justicio Administrotiua del Estq.do de
Morelos, correspondientes del uno de octubre al treinta g uno de
Diciembre del año dos mil ueintitrés; ptra su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación.

A continuación, permaneciendo en uso de la voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no;
por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por u.nanimidad de cinco votos.

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Aanerdo PTJA/ 04/ 2024 por el cual se aprueba la Cuenta hiblica
Trimestral de los ingresos a gastos eþcfitados del Tríbunat de
Justicia Administrotiua" del Estado de Morelos, colTespondientes del
uno de Octubre aI treinta A uno de Diciembre del oño dos mil
ueintitrés; pæa- los efectos legales a que haya lugar y conforme al
anexo único.

Así también, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, para
que con motivo de la presente determinación, auxilie al Magistrado
Presidente
requiqr.an,

todos los trámites administrativos y legales que se
lograr el cumplimiento de lo mandatado en líneas
anterior, de conformidad a 1o dispuesto por los
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artículos 4 fracción III; 12; 15 fracciones I, XVI, XXI; L6; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 fracciones III,
V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I, VII incisos
a) e i); 10; 13 fracciones VI, XVII; 34;48 del Reglamento Interior del
Tribunal.

Punto cuarenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno el Acuerdo PTJA/OS 12024 por el cual se
aprueba la Cuenta Pública Consolidada del Cuarto Trimestre del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondientes del mes de Octubre a Diciembre del ano dos mil
veintitrés. Lo anterior, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cnsz, Presidente del Tribunal, puso
a la consideración del Pleno, eI Acuerdo PTJA/ 05/ 2024 por el cual
se aprueba la Cuenta Pública Consolidada del Cuarto Trimestre del
Tribunal de Justicio Administrqtiua" del Estq.do de Morelos,
correspondientes del mes de Octttbre a Diciembre del oño dos mi|
ueintitrés;pæa su análisis, discusión y, eo sLr caso, aprobación.

Acto seguido, permaneciendo en u.so de la voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no;
por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su. asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En ese sentido, el Pleno aprobó por una.nimidad de cinco votos, el
Acaerdo PTJA/ 05/ 2024 por el cual se apruebo Io Cuenta Pú¿b\ica.

Consolidada del Cuarto Trimestre de| Tribunal de Justicia
Administrqtiua del Estado de Morelos, correspondientes del mes de
Octubre q Diciembre del qño dos mil ueintitrés; para los efectos
legales a que haya lugar y conforme al anexo único.

Además, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, para que
con motivo de la presente determinación, auxilie al Magistrado
Presidente en todos los trá,rnites administrativos y legales que se
requieran, püã lograr el cumplimiento de 1o mandatado en líneas
precedentes. Lo anterior, de conformidad a 1o dispuesto por los
artículos 4 fracción III; L2; 15 fracciones I, XVI, XXI; L6; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 fracciones III,
V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5, 7 fracciones I, VII incisos
a) e i); 10; 13 fracciones VI, XVII; 34;48 del Reglamento Interior del
Tribunal.

Punto cincuenta del orden del día. E1
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del Pleno el Acuerdo PTJA/06 /2024 por el cual se validan las
Transferencias Presupuestales del ejercicio fiscal del año dos mil
veintitrés del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Lo anterior, para su analisis, discusióo y, en su caso,
aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente del Tribunal, puso
a la consideración del Pleno , el Acuerdo PTJA/ 06/ 2024 por el cuql
se uq"lidan las Transþrencia.s Presupuestales del ejercicío fiscal del
qño dos mil ueintítrés de| Tribunol de Justicia Administratiuø del
Estado de Morefos; para su analisis, discusiór y, en su caso,
aprobación.

Acto seguido, permaneciendo en uso de la voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no;
por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por Lrnanimidad de cinco votos.

En ese contexto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Acuerdo PTJA/ 06/ 2024 por el caal se ualidqn las Transþrencia.s
Presupuestales det ejercicio fiscal del añ.o dos mi| ueintitrés del
Tribunal de Justicia Administratiuq. del Estq.do de Morelos; para los
efectos legales a que haya lugar y conforme al anexo único.

Asimismo, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, para
que con motivo de la presente determinación, auxilie al Magistrado
Presidente en todos los trámites administrativos y legales que se
requieran, püà lograr el cumplimiento de 1o mandatado en líneas
precedentes. Lo anterior, de conformidad a lo dispuesto por los
artículos 4 fracción III; 12; 15 fracciones I, XVI, XXI; 16; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 fracciones III,
V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I, VII incisos
a) e i); 10; 13 fracciones VI, XVil; 34;48 del Reglamento Interior del
Tribunal.

Punto cincuenta y uno del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno el Acuerdo wJA/o7 /2024 por el cual se
aprueba el Informe de Gestión Financiera del Segundo Semestre del
ejercicio fiscal del año dos mil veintitrés del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondientes del mes de
Julio a Diciembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, para su
analisis, discusión y, en srl caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal, puso
a la consideración del Pleno , eI Acuerdo PTJA/ 07/ 2024 por el cual
se aprueba de Gestión Financiera del Segundo Semestre

del año dos mil ueintitrés del Tríbunal de Justicia
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Administratiuq del Estado de Morelos, correspondientes del mes de
Julio a" Diciembre del qño dos mil ueintitrés; pæa su analisis,
discusión y, en su caso, aprobación.

Seguidamente, en u.so de la voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrad.os y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no;
por lo que al no haber comentarios a1 respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En esa tesitura, el Pleno aprobó por Lrnanimidad de cinco votos, el
Aqterdo PTJA/ 07/ 2024 por el cttal se apruebo el Informe de Gestión
Finqnciera del Segundo Semestre del ejercicio fiscal del añ.o dos mil
ueintitrés de| Tribunal de Justicio Administratiua del Estado de
Morelos, correspondientes del mes de Julio a Diciembre del qño dos
mil ueintitrés; para los efectos legales a que haya lugar y conforme
al anexo único.

De igual forma, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos,
para que con motivo de la presente determinación, auxilie al
Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y
legales que se requieran, ptrâ lograr el cumplimiento de 1o

mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a lo
dispuesto por los artículos 4 fraccion III; 12; 15 fracciones I, XVI,
XXI; L6; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33
fracciones III, V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5, 7 fracciones I,
VII incisos a) e i); 10; 13 fracciones VI, XVII; 34; 48 del Reglamento
Interior del Tribunal.

Punto cincuenta y dos del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno el Acuerdo PTJA/O8 12024 por el cual se
aprueba Informe Financiero de los Ingresos y Gastos efectuados del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondientes al Segundo Semestre de Julio al treinta y uno de
Diciembre de dos mil veintitrés. Lo anterior, para su analisis,
discusión y, en su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal, puso
a la consideración del Pleno, eI Acuerdo PTJA/ 08/ 2024 por el qtal
se aprueba Informe Financiero de los Ingresos y Gøsúos eþctuados
de| Tribunal de Justicia Administratiua del Estodo de Morelos,
correspondientes al Segundo Semestre de Julio al treintq g uno de
Diciembre de dos mil ueintitrés; para su análisis, discusión y, en su
caso, aprobación.

Luego, permaneciendo en uso de la voz, el Magistrado Presidente,
preguntó a los Magistrados y Secretarios habilitados in antes del
Pleno, si tenían alguna manifes hacer en a este
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no haber comentarios al respecto, sometió a votación la aprobación
del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes expresaron su
asentimiento y declarando el Magistrado Presidente, su aprobación
por unanimidad de cinco votos.

En consecuencia, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos,
el Aaterdo PTJA/ 0B/ 2024 por el caql se aprueba Informe Financiero
de /os Ingresos a Gøstos eþctuados del Tribunal de Justicia
Administratiua del Estado de Morelos, correspondientes al Segundo
Semestre de Julio ql treinta. A uno de Diciembre de dos mil ueintitrés;
para los efectos legales a que haya lugar y conforme al a.nexo único.

Así también, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, para
que con motivo de la presente determinación, auxilie al Magistrado
Presidente en todos los trámites administrativos y legales que se
requieran, ptrâ lograr el cumplimiento de lo mandatado en líneas
precedentes. Lo anterior, de conformidad a 1o dispuesto por los
artículos 4 fracción III; 12; 15 fracciones I, XVI, XXI; 16; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 fracciones III,
V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I, VII incisos
a) e i); 10; 13 fracciones VI, XVII; 34;48 del Reglamento Interior del
Tribunal.

Punto cincuenta y tres del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno el Acuerdo PTJA/ lo /2024 por el cual se
aprueba la Cuenta Pública Consolidada Anual del ejercicio fiscal del
año dos mil veintitrés del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Lo anterior, ptrâ su aná,lisis, discusión y, en su
caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal, pLlso
a la consideración del Pleno , el Acuerdo PTJA/ 10/ 2024 por el cual
se aprueba la Cuenta Pública Consolidada Anual del ejercicio fiscal
del año dos mil ueintitrés del Tribunal de Justicia Administratiuo del
Esta.do de Morelos; para sLt analisis, discusiór y, en su caso,
aprobación.

Posteriormente, pefinaneciendo en r-lso de la voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a lo que contestaron que no;
por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por u.nanimidad de cinco votos.

En ese tenor, el Pleno aprobó por Ltnanimidad de cinco votos, el
Acuerdo PTJA/ 10/2024 por eI caal se aprueba Io Cuenta hiblicq.
Consolidada Anual del ejercicio fiscal de| año dos mil ueintitrés del
Tribunal derJusticia Administratiua del Estado de Morelos; para los
efectos legalega que haya lugar y conforme al anexo único.

q. ', (.,
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Por 1o anterior, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos,
para que con motivo de la presente determinación, auxilie al
Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y
legales que se requieran, ptrà lograr el cumplimiento de 1o

mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a 1o

dispuesto por los artículos 4 fracción III:' L2; 15 fracciones I, XVI,
XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33
fracciones III, V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5, 7 fracciones I,
VII incisos a) e i); 10; 13 fracciones VI, XVII; 34; 48 del Reglamento
Interior del Tribunal.

Punto cincuenta y cuatro del orden del día.- Asuntos Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la palabra,
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo Cruz, preguntó si había
algún asunto general a tratar o alguna otra manifestación; a 1o que
los Magistrados y Secretario integrantes del Pleno contestaron que
no. En ese sentido, continuando en uso de la voz, el Magistrado
Presidente dio cuenta al Pleno el escrito de fecha diez de Enero del
año dos mil veinticuatro, que suscribe el Licenciado Guillermo
Daniel RalrÍrez Arellano, en su carácter de Secretario de Estudio y
Cuenta, adscrito a la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, por el que hace del
conocimiento que presenta su renuncia voluntaria con carácter de
irrevocable, con efectos a partir del día dieciséis de Enero del año
dos mil veinticuatro, al puesto de Secretario de Estudio y Cuenta
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal. Lo anterior, para
su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

Por lo antes expuesto, el Pleno acordó por unanimidad de cinco
votos, tener por recibido el escrito de diez de Enero del año dos mil
veinticuatro, registrado con el número 165, suscrito por el
Licenciado Guillermo Daniel Ramírez Arellano, en su carácter de
Secretario de Estudio y Cuenta, adscrito a la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Atento a sul
contenido, este Cuerpo Colegiado tiene por presentada y aceptada
la renuncia del Licenciado Guillermo Daniel Ramírez Arellano, en
su carácter de Secretario de Estudio y Cuenta, adscrito a la Cuarta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, a partir del día dieciséis de Enero del año dos mil
veinticuatro. Por consiguiente, se instruyó a la Secretaría General
de Acuerdos, comunicar por su conducto el presente acuerdo a la
Jefa del Departamento de Administración de este Tribunal, para los
trámites legales, administrativos y fiscales a que haya lugar. Así
como al Licenciado Guillermo Daniel Rarrúrez Arellano. Lo anterior,
con fundamento en 1o dispuesto por los artículos 4 fraccion III; 16,
18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracciones I, VI; 33
fracciones III, XI, XX, XXV; 40 fracciones I, V, XI; 42 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; 24 fracción I de la Ley cio Civil
Morelos; 5, 7 fracciones I, VII
Reglamento Interior del Tribunal.
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Punto cincuenta y cinco del orden del día.- Aprobación y
dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria
número cuarenta y cuatro del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día diez de Enero del año
dos mil veinticuatro.

Posteriormente, el Magistrado Presidente reanudó esta Sesión
ordinaria número cuarenta y cuatro, pidiendo a la Secretaria
General de Acuerdos, circular a los Magistrados y Secretarios
habilitados integrantes de este Pleno, la Acta y someter a votación
su aprobación en todas y cada una de sus partes y en los términos
acordados.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos por instrucciones del
Magistrado Presidente, sometió a votación de los Magistrados y
Secretarios habilitados integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, la aprobación de la Acta de la Sesión ordinaria
número cuarenta y cuatro del Pleno de este Tribunal; quienes no
tuvieron comentarios u observaciones al respecto, expresando su
conformidad y emitiendo su voto a favor de la misma; por lo que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno aprobó en votación y por una.nimidad de
cinco votos, la Acta de la Sesión ordinaria número clrarenta y
cuatro del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, celebrada el día diez de Enerò del año dos mil
veinticuatro. Lo anterior, con fundamento en los artículos 4 fracción
IIII, 16, 18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la Sesión
siendo las trece horas con cincuenta y dos minutos del día diez d,e
Enero del a-ño dos mil veinticuatro y convocó a los Ciudadanos
Magistrados y Secretario habilitado, a la próxima Sesión Ordinaria
número cuarenta y cinco, que se llevará a cabo a las once horas del
día diecisiete de Enero del año dos mil veinticuatro. Firmaron los
que en ella intervinieron, ante la Secretaria General de Acuerdos
con quien legalmente actuaron y dio fe
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Capetillo
Acuerdos habilitada

en funciones de Magistrada de la
Tercera Sala de Instrucción

Manuel García Quintanar
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada

en Res inistrativas

ue Cerezo
Titular de Sala Especializada

en Res trativas

Capistrán
General de Acuerdos
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Las presentes firmas corresponden a la Acta de la
cuarenta y cuatro del Pleno del Tribunal de Justicia
de Morelos, de fecha dtez de Enero del año dos mil
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